

## Rozhovor s kapitánem A mužstva Pavlem Pulkrábkem

**Dobrý den Pavle, jste kapitánem týmu FK Dolní Bojanovice, jak se těšíte na zápas v Čejčích?**  
*Zdravím, půjde o náš první ostrý zápas v jarní části sezony, tak se samozřejmě těším hodně.*

**Čejč na podzim v domácích zápasech prohrál jenom jedno utkání, neděsí Vás to?**  
*Neděsí. Pokud chceme postoupit, musíme porazit kohokoliv.*

**Od trenéra jsem se dozvěděla, že chcete hrát o postup, je na to tým připravený?**  
*Už v neděli se začne ukazovat, jestli připravený je a já doufám, že ano. Musíme jít zápas od zápasu a využívat zaváhání ostatních týmů tabulky.*

**Jak se Ti jeví parta A mužstva?**  
*Parta je výborná, sice nám asi chybí nějakí zkušenější hráči, ale vynahradíme to nasazením. Ještě je potřeba zlepšit komunikaci na hřišti a soustředit se na to, co po nás kouč chce.*

**Jaká byla zimní příprava?**  
*Pro naše „speedaře“ to byla asi lahůdka a pro některé další včetně mě, to bylo někdy náročné především na soustředění v Boskovicích.*

**Prohráli jste poslední tři přípravné zápasy a dostali v nich 12 branek, co na to říkal trenér??**  
*Spokojený určitě nebyl, ale snažil se hledat i nějaké pozitiva a soustředit se na zlepšení naší hry skrz tréninky.*

**Jsi se svými výkony spokojený?**  
*Určitě toho mám hodně co zlepšovat, hlavně s rychlostí na balonu, ale třeba ve střelbě už není co zlepšovat, tam nemám slabinu. 😊*

**Co by, jsi chtěl vzkázat fanouškům?**  
*Aby nás chodili podpořit v hojném počtu jako na podzim a bavili se naší hrou.*

Děkuji za rozhovor  
**Terežka Benešová**

Dotazník:

<b>Dětský idol:</b>	<i>Homer Simpson</i>
<b>Přezdívka:</b>	<i>Pulec, Pulíňo</i>
<b>Oblíbený sportovec:</b>	<i>Roger Federer</i>
<b>Oblíbený fotbalový klub:</b>	<i>Tottenham Hotspur, West Ham United</i>
<b>Oblíbený film:</b>	<i>Lidská stonožka</i>
<b>Oblíbená hudba:</b>	<i>Hentai Corporation, Hana Zagorová</i>
<b>Koníček:</b>	<i>Přítekně, hra na Basu, vyšívání, četba červené knihovny</i>
<b>Oblíbené jídlo a pití:</b>	<i>Maso na Pivě</i>
<b>Pivo nebo víno?</b>	<i>To jsou otázky - Pivo</i>
<b>Blondýnky nebo brunetky?</b>	<i>Brunetky</i>
<b>Sparta nebo Slavie?</b>	<i>Slovácko, Prahy už bylo dost.</i>
<b>Zeman nebo Schwarzenberg?</b>	<i>Masaryk</i>
<b>Bílá nebo černá?</b>	<i>Bílá</i>